

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/1210/answer/1211>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Уреаплазмоз – относится к урогенитальной инфекции, или как ещё называют эту группу заболеваний – ЗППП (заболевания, передающиеся половым путем). Если Вы с мужем живете половой жизнью, то уреаплазма будет и у него. Часто, если у одного из половых партнеров обнаруживается подобное заболевание, то второй партнер должен получить аналогичное лечение. Лечение необходимо проводить одновременно, причем во время лечения и до получения контрольного анализа рекомендуется воздерживаться от половой жизни (даже презерватив не дает 100% гарантии от реинфицирования). Анализ на уреаплазмы обычно делается методом ПЦР-диагностики – берется соскоб из уретры (процедура совершенно безболезненная, правда, несколько неприятная). Если пролечится один из супругов, то эффекта от лечения не будет. Удачи!